
 

Ονοματεπώνυμο ........................................................................................... 

 

Γράφω τους προσθετέους τον έναν κάτω από τον άλλον και βρίσκω το άθροισμα 
 

              124+287+69=;        352+268=;            609+296=;        397+243+170=;   
 

 

 

       

 
 

 

Κάνω τις αφαιρέσεις και ελέγχω (επαληθεύω) το αποτέλεσμα  

                         5 4 2 – 1 7 4  = ;                                  6 7 0 – 3 0 4 = ; 
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         9 8 4 – 7 7 5 = ;                                     1 2 0 – 9 3 = ; 
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Λύνω το παρακάτω πρόβλημα 

 

 Ο Αντώνης, η Μαρία, ο Ιγκόρ και η Ιφιγένεια γύρισαν στα καταστήματα της 

πόλης τους και συγκέντρωσαν χρήματα για να ενισχύσουν το έργο της οργάνωσης 

«ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ». Το κάθε παιδί συγκέντρωσε τα παρακάτω ποσά: 

 

ΑΝΤΩΝΗΣ 245 €    ΜΑΡΙΑ 167 €     ΙΓΚΟΡ  289 €        ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ  94 €    
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

1ο ΕΡΩΤΗΜΑ: Πόσα χρήματα συγκέντρωσαν όλα τα παιδιά μαζί; 

 

 

 

Απάντηση: ....................................................................................... 

                    ....................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

2ο ΕΡΩΤΗΜΑ: Ο Αντώνης με τη Μαρία ή ο Ιγκόρ με την Ιφιγένεια συγκέντρωσαν περισσό-

τερα χρήματα; 

                               Αντώνης και Μαρία                                             Ιγκόρ και  Ιφιγένεια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: ........................................................................................................................................................ 

 

  

 


